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Συμμετοχή του Δήμου Ασπροπύργου στο 6ο Συνέδριο του 

Μουσείου Σχολικής Ζωής και Εκπαίδευσης του ΕΚΕΔΙΣΥ 

Ο Δήμος Ασπροπύργου, μέσω της Αντιδημάρχου Κοινωνικής Προστασίας, 

Παιδείας, Πολιτισμού & Νεολαίας, κ. Σοφίας Μαυρίδη, και κατόπιν προσκλήσεως 

του Μουσείου Σχολικής Ζωής και Εκπαίδευσης του ΕΚΕΔΙΣΥ, συμμετείχε στο 6ο 

διαδικτυακό Συνέδριο με τίτλο «Εκπαίδευση και Πολιτισμός στον 21ο αιώνα». Το 

συνέδριο διοργάνωσε το Μουσείο σε συνεργασία με την Παιδαγωγική Εταιρεία 

Ελλάδος και το Τμήμα Διοίκησης Τουρισμού του Πανεπιστημίου Πατρών.  

Κατά την διεξαγωγή των εργασιών του Συνεδρίου παρουσιάστηκαν σύγχρονες 

εκπαιδευτικές, παιδαγωγικές, μουσειολογικές και μουσειοπαιδαγωγικές θεωρίες, 

απόψεις, προτάσεις, αλλά και πρακτικές που ενισχύουν την αλληλεπίδραση και 

την ανταλλαγή απόψεων  ανάμεσα σε όλες τις βαθμίδες εκπαίδευσης και των 

πολιτιστικών φορέων και μουσείων. 

Η Αντιδήμαρχος κα. Σοφία Μαυρίδη στην εισήγησή της, αφότου μετέφερε τις 

ιδιαίτερες ευχαριστίες του Δημάρχου Ασπροπύργου, κ. Νικόλαου Μελετίου, 

προς όλους τους συμμετέχοντες, για την πρόσκληση, ανέφερε χαρακτηριστικά 

ότι: «Εκπαίδευση και Πολιτισμός είναι δύο αλληλένδετες έννοιες, 

αλληλοτροφοδοτούμενες που παράγουν προστιθέμενη αξία και στις οποίες θα 

πρέπει να συνεχίσουμε να επενδύουμε με σύγχρονα πλέον εργαλεία, 

προσαρμοσμένα στην εποχή μας. Καθήκον μας να περάσουμε στον ψηφιακό 

μετασχηματισμό. Ο συνδυασμός, γνώσης και εικόνας αλλάζει τα δεδομένα στην 

εκπαίδευση, βοηθά τα παιδιά να γνωρίζουν τον πολιτισμό με έναν σύγχρονο 
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τρόπο που είναι πιο κοντά στα μέτρα τους. Η εξοικείωση των παιδιών με τις νέες 

τεχνολογίες μπορεί να αποτελέσει ισχυρό εφόδιο στα χέρια μας.» 

Στο συνέδριο συμμετείχε επίσης με εισήγησή της, με θέμα «Προτάσεις για την 

αξιοποίηση της τέχνης στην εκπαίδευση», η υπεύθυνη του 4ου Κέντρου 

Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών του Δήμου Ασπροπύργου και 

εκπαιδευτικός κα. Χαρίκλεια Πετρόγιαννου.  
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